

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 08.01.2013, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, Județul Sălaj.  
Convocarea Consiliului Local s-a făcut prin Dispoziția nr. 1 din 03.01.2013 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-l secretar prezintă spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013, a taxelor speciale, a tarifelor și chiriilor pentru folosirea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al Comunei Almașu.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea definitivă a deficitului bugetar pe anul 2012.
3. Discuții privind proiectul de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2013-2014.
4. Diverse.

Domnul Sălăjan Iulian solicită suplimentarea ordinii de zi cu un Proiect de hotărâre privind acordul în principiu pentru aprobarea modificării structurii de funcții publice din cadrul compartimentului de administrație publică locală (registru agricol) al aparatului de specialitate al primarului.

Domnii consilieri locali aprobă cu unanimitatea voturilor ordinea de zi în forma suplimentată.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris la Punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul secretar prezintă câteva aspecte legate de legislația privind taxele și impozitele locale, precizând că prin Hotărârea Guvernului nr. 1309 din 27.12.2012 s-a prevăzut obligația de majorare a taxelor, a impozitelor și amenzilor începând cu anul 2013. Potrivit acestui act normativ consiliile locale au obligația de a adopta o nouă hotărâre cu noile niveluri ale taxelor, impozitelor și amenzilor.

Domnii consilieri locali aprobă proiectul de hotărâre cu 10 voturi pentru, domnul Vargapal Francisc fiind împotriva.

Se adoptă Hotărârea nr.1 din 08.01.2013 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013, a taxelor speciale, a tarifelor și chiriilor pentru folosirea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al Comunei Almașu.

Se trece la Punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnii consilieri locali aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea voturilor. Se adoptă Hotărârea nr.2 din 08.01.2013 privind aprobarea definitivă a deficitului bugetar pe anul 2012.

Se trece la Punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnul director al Școlii Gimnaziale nr. 1 Almașu prezintă propunerea privind modificările din rețeaua școlară propunând desființarea Grădiniței și Școlii Primare din localitatea Mesteacănu din cauza numărului mic de copii.

Domnii consilieri sunt în principiu de acord cu această modificare.

Se trece la dezbaterea punctului suplimentar introdus pe ordinea de zi.

Domnul Sălăjan:- Având în vedere că nici la concursul din 27 decembrie 2012 nu s-au respectat cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește condiția de vechime în specialitatea



*[Handwritten signature]*

studiilor, propun să fie transformat postul: să nu mai fie referent cu 9 ani vechime în specialitatea studiilor, ci să cerem studii superioare agronomice, administrative sau juridice și fără vechime. Așa vom putea face o selecție mai bună a candidaților. Domnii consilieri locali aprobă propunerea cu 10 voturi pentru, domnul Bene Aurel abținându-se. Se adoptă hotărârea nr. 3 din 08.01.2013 privind acordul în principiu pentru aprobarea modificării structurii de funcții publice din cadrul compartimentului de administrație publică locală al aparatului de specialitate al primarului.

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi.

D-l Ștefan Mircea:- Trebuie câteva becuri la Țăudu.

D-l viceprimar:- Avem nevoie de niște platbandă. Apoi le vom schimba.

D-l Bene:- Măcar în 3 puncte în Mesteacănu ar trebui niște tomberoane. La Băbiu și la Mesteacănu lumea este foarte nemulțumită pentru că proprietarii de oi le folosesc abuziv terenurile.

D-l Vargapal:- Ce putem face cu câinii vagabonzi? Și pe Dâmburele nu pot merge oamenii pe jos din cauza lor.

D-l Sălăjan:- Poliția ar trebui să oblige proprietarii de câini să-și lege câinii.

Doamna Nimăt:- Nu știu ce am putea face să ajutăm o femeie din Mesteacănu, Nimăt Ana. Umblă singură chiar și noaptea pe drum și poate să cadă undeva.

D-l Sălăjan:- Această femeie prezintă pericol și pentru șoferi.

D-l Otvos:- La Almașu a funcționat Ansamblul Rompodrom finanțat inițial de către Fundația Wasdass. Ar fi bine reactivat ansamblul cu sprijinul primăriei. Romii locuiesc în perimetrul inundabil. Trebuie identificat un teren unde să se poată muta.

D-l Hedeșan:- Referitor la căminele culturale, primăria are pădure de brad. Să se taie lemne și să se facă mese și scaune pentru toate căminele. Referitor la impozite, se face prea multă protecție socială. Ar trebui create locuri de muncă. Nu știu cum se face că la Fildu oamenii au accesat foarte mulți bani pentru fermele de semisubzistență și la Almașu nu. Apoi, beneficiarii ajutorului pentru încălzire sunt cu mult mai mulți în comunele Fildu și Cuzăplac, comune mai mici decât Almașu.

D-l Sălăjan:- Referitor la proiecte, la Sâg au avut un angajat la primărie responsabil cu proiectele. Legat de ce a spus d-l Hedeșan, îi dau dreptate: trebuie tăiate lemne pentru acoperiș. Doresc să mergem toți consilierii locali la căminul cultural din Mesteacănu pentru a vedea dezastrul din încăperea din spate a acestuia. Ar trebui măcar conservat acest cămin prin refacerea acoperișului. Nu sunt de acord ca noi să facem un serviciu gratuit, adică să încasăm taxe, pentru firma de salubritate. Legat de chiria de la Școala Mesteacănu, chirie datorată de compozesoratul Mesteacănu, vă rog domnule primar să intrați în legalitate. Nu se poate să nu plătească telefonul și curentul electric.

Doamna Nimăt:- Am plătit parțial factura telefonică.

D-l primar:- Doamna Nimăt, vă rog să luați măsuri pentru a intra în legalitate.

D-l Sălăjan:- Domnule primar, din câte știu eu adevărurile trebuie să poată fi semnate de o persoană când dvs. lipsiți. Această persoană trebuie desemnată prin dispoziție și, de obicei, este viceprimarul. Este inadmisibil să se întâmple ca oamenii să aștepte după o semnătură când sunteți plecat.

D-l primar:- Asta s-a întâmplat foarte rar, dar voi desemna o persoană.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CORDA VIOREL**

**SECRETARUL COMUNEI,  
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**

